

取学霸“真经”与明星互动

北京采访第二日小记者直呼过瘾



鹰城籍明星毛孩与菁菁向小记者赠送签名照。本报记者 张静 摄



鹰城籍明星黄鹤翔和樊营与小记者交流。



鹰城籍北大清华学子与小记者分享自己的学习经验和成长经历。

本报讯(记者张静)走近三军仪仗队,采访鹰城籍书画家,有了第一天的采访经验,小记者7月13日采访鹰城籍明星和清华北大的学霸更加得心应手。

取学霸“真经”

7月13日上午,67名小记者来到北京科技大学天工大厦B座6楼会议室,采访了鹰城籍清华北大大学生尹西明、段续光、王淙其和梁方仪及其南阳籍校友王鹏飞。

5位学霸用轻松幽默、浅显易懂的语言和大家分享了自己的学习经验和成长经历,让小记者受益匪浅。北大学子梁方仪一句“好好学习是最适合懒人干的事儿”,一下子吸引了小记者的注意力。“好好学习特别省事儿,不用被父母拎去上补习班,也不怕被老师请家长。人只能长大

一次,现在绝对不是你们消磨时光的时候。”

在清华大学读博士的尹西明和小记者分享自己成长经历时说:“养成好的习惯会让你走得更远,培养自己的爱好让你在学习之余有所放松。”

当小记者看到清华学子段续光还带着一本专业书时都不禁感慨,学霸果真名不虚传。

与明星互动

下午两点半,当鹰城籍明星黄鹤翔和樊营出现在会场时,小记者高兴得欢呼起来。

“我今天给大家带来了礼物,是我的新唱片《倾听鹤翔》!”黄鹤翔笑着和小记者打招呼。

小记者代表李佳炫发言结束时唱起了《九妹》,黄鹤翔惊讶地说:“你唱得太好了!”直夸小记者采访做足了准备。随后他和小记者分享了自己的成长经历,“大家在小时候都会有很多爱好,我也一样,但是如果下决心学就要学好”。

樊营说家乡的漯河让他印象最深。“明星的生活是什么样呢?”小记者宗思雨向黄鹤翔提问。

“你能给我们唱首歌吗?”听到这两个问题,黄鹤翔说:“我给大家唱两句我的歌《我的歌手生活》:我是个普普通通的歌者/总唱着缠缠绵绵的情歌/唱出那唧唧我我的爱情/像开在春天夜晚的花朵/其实没有人了解我生活……”

樊营也应小记者的要求唱了一首歌,黄鹤翔赞叹道:“要给100分!”一位小记者问樊营对学艺术的孩子有什么建议。樊营说,文化课是最重要的根基,千万不要认为学艺术就不需要重视文化课,而是更应该学好文化课。

下午4点,毛孩和菁菁走进会场,向小记者挥手问好。

“小朋友们,按年龄你们得喊我奶奶,叫一声我听听!”魏庆一上场便操着乡音说,孩子们齐声喊“奶奶”,让菁菁高兴不已。

小记者潘厚泽问毛孩:“我也喜欢戴帽子,你戴帽子是因为你没有头发吗?能不能摘下来让我看看?”

毛孩大笑摘下帽子。潘厚泽说:“你不戴帽子也挺帅的!”

活动结束后,毛孩和菁菁向小记者赠送了签名照片并合影留念。

政府花钱买岗位支持毕业生到基层就业

我市有60多个岗位可供毕业生选择

本报讯(记者沙星海)7月13日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,为引导和鼓励高校毕业生到基层就业,我省购买了1100个基层公共管理和社会服务岗位,其中我市有60多个岗位可供毕业生选择。

基层公共管理和社会服务岗位包括乡(镇、街道)和社区(村)的教育、卫生、劳动就业、社会保障、社会救助、住房保障、

社会工作、残疾人服务、养老服务、农技推广等。我市今年应届普通高校毕业生(含专科生、本科生和研究生)和离校未就业的2014届、2015届普通高校毕业生均可报名。报名时间为8月1-6日。全省统一上岗日期是11月1日。具体报名条件、笔试、面试、体检、岗前培训、合同签订等详细信息,可登录省、市人力资源和社会保障部门网站查看。

市地税局提醒 纳税人可以查询纳税信用评价了

本报讯(记者吴玉山 通讯员董芳)“自从6月6日河南地税研发的信用信息查询系统上线以来,我省范围内的所有A、B级(信用等级较高企业)纳税人的信用信息、基础信息、信用级别及重大涉税案件都能轻松查询。”7月12日,市地税局有关负责人说。

据介绍,企业信用信息有六大类:政府监管信息、银行信

贷信息、行业评价信息、媒体评价信息、企业运营信息和市场反馈信息。纳税信用作为企业经营的重要指标,是企业信用的重要组成部分。企业纳税信用评价分为A、B、C、D四个等级。纳税人使用省地税局网站或微信公众平台的涉税查询功能,能随时查询自己企业的信用信息;和其他纳税人进行经营往来时,也能查询对方的信用等级。

市农业专家提出生产建议

施肥要精准 方法要规范

本报讯(记者刘晓雷)7月12日,市农业局有关专家提出生产建议,我市玉米很快进入拔节期,对水肥需求量较大。当前墒情适宜,要趁墒及时精准施肥,以促进夏玉米快速、健壮生长。

据介绍,当前我市秋作物追肥主要存在两点不合理现象,一是追肥结构不合理,只注重追施氮肥,而忽略追施磷钾肥。要大力开展测土配方施肥、种肥同播、化肥机械分层深施和缓释肥

量,以氮肥为主,注意增施磷、钾肥,微量元素肥料因缺补施。玉米田提倡分次施肥,播种时没施肥的田块应及时追施苗肥,在定苗后将30%-40%的氮肥和全部磷钾肥施入,大喇叭期再将60%-70%氮肥施入。一次性施肥的地块可结合施用缓释肥等新型肥料,保证全生育期养分供应。水稻要重施分蘖肥,补施穗肥。大豆追施初花肥,红薯追施团棵肥。二是追肥方法不得当,部分肥料具有挥发特性,现在生产上追肥多为撒施、丢施,未进行土施,肥料利用率低,造成肥料浪费,投入增加。

引入廉政监督 打造“阳光救助”

湛北路街道确保困难家庭得救助

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张娟娟)“这个申请人无业,身患乳腺癌,孩子上学,家庭经济困难……”“经核实,她丈夫的月收入是多少?是否符合救助政策?”

这是日前发生在新华区湛北路街道临时救助审批评议会上的的一幕。7月12日,新华区湛北路街道党工委副书记、办事处主任宋继刚介绍,为了打造“阳光救助”,该街道在临时救助审批评议会中,引入廉政监督,收到了良好效果。

湛北路街道临时救助审批评议会由街道纪工委书记和民政所、各社区专职纪检工作人员全程跟进监督。截至目前,新华区湛北路街道已开展了3次临时救助审批评议会,23户困难家庭通过评议得到了救助。

“专职纪检工作人员的参与,让评议会全程受到监督。保证了低保和临时救助审批评议过程的公正、公平和透明,确保真正困难的困难家庭得到及时有效的救助,也保证了国家民政资金的规范使用和管理。”宋继刚介绍,该街道纪工委还将进行定期和不定期督查、暗访。

工作怎么样 拿来晒一晒

仓头乡开展扶贫攻坚建档立卡资料展评活动

本报讯(记者常洪涛 通讯员师红军)“赵窑村的建档立卡资料装订规范,清晰明了。”7月11日,在鲁山县仓头乡赵窑村村部举办的建档立卡资料展评会上,几十名乡村干部围着19个村的扶贫攻坚建档立卡资料交流。

仓头乡条件差,底子薄,扶贫攻坚任务重。市、县扶贫攻坚推进会,该乡认真开展建档立卡“回头看”,再核实,成立工作队,深入全乡19个行政村,挨家挨户排查摸底,

按照贫困户识别“26365”和贫困户退出4步法要求,对贫困户进行重新识别。通过识别,新增贫困户323户704人,退出171户620人。

该乡把提高扶贫精准度作为重点,围绕“转、扶、搬、保、救”,结合贫困户家庭实际情况,制定具体帮扶措施。引导成立了山艾种植农民专业合作社、养鸡合作社等专业合作社,通过合作带动更多群众发展特色种植和养殖,帮助贫困户早日脱贫。

我市开展医疗卫生机构消防安全检查

本报讯(记者卢晓兵)7月11日,市公安消防支队抽调机关人员与相关部门人员成立6个联合检查组,开展医疗卫生机构消防安全检查工作。

为扎实有效地开展工作,市公安消防支队要求各检查组实行“实名制”检查,落实“谁检查、谁负责,谁签字、谁负责”制度。

联合检查组主要对所有县(市、区)的医疗机构(各类综合医院、中医医院、中西医结合医院、专科医院、护理院等)、基层医疗卫生机构(社区卫生服务中心、乡镇卫生院)、专业公共卫生机构(专科医院防治院、妇幼保健院、急救中心)进行全面检查。重点排查消防安全主体责任、场所合法性、建筑防火、消防安全重点部位、安全疏散、建筑消防设施、安全用火用电、微型消防站建设等八项内容。

新闻短波

●7月12日,我市消防部门针对暑期网吧人员增多等情况,对全市网吧开展消防安全专项检查。(卢晓兵)

●为重塑矫正人员心灵,7月13日上午,卫东区东环路街道组织11名矫正人员,和社区人员一起在五条路社区铁路旁边劳动。(陈艳丽)

月嫂竺卉:我自信,我快乐

放下安逸,选择再就业;抱起孩子,付出爱心。她坚信,双手创造幸福,劳动最受尊敬。

今年50岁的竺卉是平煤神马集团四矿一名退休职工。为了把日子过得更好,她和几个好姐妹走上了月嫂之路。身份的改变给她的生活带来了变化,其中有辛苦、有委屈,但更多的是快乐。

2012年底,竺卉退休了。临近退休那段时间,她心里有一种说不出的失落,这里面有对工作的不舍,也有对未来生活的忧虑。那时,她家刚买了新房,还欠着房贷,大儿子刚上大学,二儿子正读小学,丈夫朱俊旭是四矿掘进三队的一名矿工。

竺卉与一个做月嫂的朋友的一次聊天,给了她很大启发。做月嫂虽然辛苦但是能挣钱,她心动了。回家一说,家人却不支持。丈夫劝她:“你咋说也是国企退休职工,退休了不在家休息,干那伺候人的活,多丢份啊。”竺卉却不那么想,“靠双手吃饭不丢人,况且我在煤矿干了这么多年,不怕吃苦,别人能干好,我也能干好!”

竺卉不顾家人的反对,退休后就到郑州一家月嫂公司参加培训,取得了月

嫂上岗资格,开始了她人生第二个职业——月嫂。“现在的孩子都金贵,尤其能请月嫂的家庭条件都不错,把孩子看得比啥都重要,责任很大。说实话,月嫂这一行不好干,你要面对不同的家庭、不同的人,有时还要经受许多委屈。”

竺卉说,她干月嫂4年来,印象最深的是她接的第三个单子。为了干好工作,多积累点经验,她一到客户家,就全力精心地照顾孩子和产妇。白天指导产妇给孩子喂奶,给孩子做简单的按摩和护理工作。晚上,哄孩子睡觉,孩子闹的时候,经常熬到凌晨两三点才能休息,次日还得早早起床。“要说那时候真是累,真想躺下歇一会儿,可又想着人家请咱来,不是让咱来享福的,就强撑着干活。”竺卉说,刚出生的孩子呼吸道都敏感,那天竺卉看着孩子精神不太好,声音也不对,就跟产妇的婆婆建议去医院看看,可他们说没事,在竺卉的坚持下才去了医院,结果一检查孩子得了肺炎。当时孩子的奶奶生气地责备竺卉没照顾好孩子。竺卉虽然感到心里委屈,但她什么

也没说。事后,医生对孩子的家人说孩子生病是天气的原因,孩子的奶奶不好意思地对竺卉说:“我也是太着急了,错过了你,你可别生气呀。”竺卉听后笑着说:“孩子毕竟是我在这儿的时候得的病,我就得更用心地照顾孩子。”一个月后,竺卉完成了工作回到公司,经理高兴地说:“客户给了你很高的评价,说平煤神马集团出来的女工就是行!”听完经理的话,竺卉感到一个月的劳累顿时就消失了。

竺卉说,月嫂这个工作接触的人很多,从中学到了很多知识,也开阔了眼界,丰富了自己的生活,人也变得更自信了。现在,她的月工资可达8000元,要是在北京、上海这样的大城市,工资能达到1万多元。竺卉说:“当月嫂这几年,收入高了,现在也不敢逛商场,给自己置办几身好衣服了。在这个平台上,我自信,我快乐!”

(本报记者 田秀忠)

百姓故事

宝丰县三合昌盛农业开发有限公司:肖旗乡范寨村民委员会与你公司于2014年9月1日所签订的《土地流转合同书》在履行期间,由于你公司违背该合同第十条第3项“不按时交纳流转承包款”之规定,已经违约。因此,按照《合同法》规定,限你公司在本通知公告日起15天之内,支付所欠承包款,并拆除在承包土地上的建筑物及所种植的柳树,把所承包土地交还村委。双方所签订合同于公告期满视为解除,合同解除后,村委会有权处理上述附属物。

通知

宝丰县三合昌盛农业开发有限公司:肖旗乡范寨村民委员会与你公司于2014年9月1日所签订的《土地流转合同书》在履行期间,由于你公司违背该合同第十条第3项“不按时交纳流转承包款”之规定,已经违约。因此,按照《合同法》规定,限你公司在本通知公告日起15天之内,支付所欠承包款,并拆除在承包土地上的建筑物及所种植的柳树,把所承包土地交还村委。双方所签订合同于公告期满视为解除,合同解除后,村委会有权处理上述附属物。

宝丰县肖旗乡范寨村民委员会 2016年7月14日

注销公告

平顶山市非帝广泰商贸有限公司(注册号:410421000007371)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告 平顶山市非帝广泰商贸有限公司 2016年7月14日

注销公告

平顶山市天众建筑劳务分包工程有限公司注册号:410491000028775(1-1)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告 平顶山市天众建筑劳务分包工程有限公司 2016年7月14日

石龙区核桃协会送技术到田间

本报讯(记者张鸿雨)“你看这个核桃上有钻心虫啃的印儿,今天下午赶紧打药!两小时不下雨就有效。”7月12日上午,石龙区优质核桃种植协会会长高士杰对山高山核桃种植大户刘丙红说。

石龙区高庄街道山高山村位于浅山丘陵区,在区农业部门的引导下,该村从2000年开始试种新型早

熟薄皮核桃。目前山高山村全村种植核桃600多亩,15000株左右。

为给村民提供优质的技术服务,石龙区成立了优质核桃种植协会,从核桃育苗、嫁接、田间管理等环节为村民提供免费服务。现在正值核桃病虫害高发期,当天高士杰和同事一大早就来到山高山村,检查核桃树病虫害,送技术到田间。

平顶山教育学院招生

2016年五年制大专招生专业

类别	专业名称	招生对象	收费标准	备注
五年制专科	学前教育	应往届初中毕业生	3300元/年	前三年根据专业不同免17000-21000元学费。毕业时可同时取得普通大专毕业证、就业报到证。其中师范类专业还可考取教师资格证。
	语文教育			
	英语教育			
	音乐教育			
	美术教育			
	计算机应用技术			
	旅游管理			
	酒店管理			
	计算机平面设计			
	数字媒体应用技术			
电子商务				
会计				

2016年普通中专招生专业

类别	专业名称	招生对象	收费标准	备注
三年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	免	1. 毕业时可同时取得普通中专毕业证、就业报到证。 2. 中专毕业可参加单招直接升入本院专科深造。 3. 电子电器应用与维修系为海尔集团定向培养。 4. 所有专业毕业后,学院全部推荐就业。
	旅游与酒店管理			
	会计			
	电子商务			
	计算机平面设计			
	运动训练			
	音乐、舞蹈			
	航空服务			
	城市轨道交通运营管理			
	电子电器应用与维修			
二年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	免	
旅游服务与管理				
一年制中专	高级饭店运营与管理	应往届初中毕业生	免	
高级饭店运营与管理				
六年制中专	舞蹈表演	小学毕业生	免	
戏曲表演				

电话:0375-2868600 2868603 2868605 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米

卫东区规范成品油市场秩序

两家非法加油站被取缔

本报讯(记者田秀忠)7月13日,卫东区商务局传来消息,该局组织开

展了成品油市场“打非治违”排查专项整治行动,目前已取缔了两家非法加